

# PLANINSKO DRUŠTVO VELENJE

Prešernova 22/d, tel.št. (03) 587-11-34

<http://pd.velenje.si>



<b>sobota, 18. november 2023, ob 8.00</b> parkirišče pri Domu učencev	
<b>ŠALEŠKA PLANINSKA POT</b> <b>HUDA LUKNJA – GRAŠKA GORA</b>	
VODNIK:	Samo FRANKOVIČ
MENTORJI:	Anita KOLAR ŠLOGAR in Zofka GLUŠIČ
PREDVIDENI POVRATEK:	do 13.30, zaključek bo pri Domu učencev.
STROŠKI PREVOZA:	Prispevek za avtobusni prevoz je do <b>7,00 eura</b> na udeleženca. Kartonček za žige ŠPP je <b>2,00 eura</b> .
OPREMA:	Primerna obutev in oblačila, kapa, vetrovka, rokavice.
PREHRANA:	Malica in pijača iz nahrbtnika.
MOREBITNA ODPOVED:	V primeru slabe vremenske napovedi do petka, 17. 11. 2023.
PRIJAVA:	Prijavite se mentoricama najkasneje do torka, 14. 11. 2023, izključno po elektronski pošti: <b>anita.kolar-slogar@mpt-velenje.si</b> <b>zofka.glusic@mpt-velenje.si</b>

PD Velenje je ob svoji 25-letnici delovanja 10. oktobra 1974 v Šaleku svečano odprlo ŠALEŠKO PLANINSKO POT – ŠPP. Ta poteka po obronkih Šaleške doline. Dolga je približno 84 km. Na poti je 21 kontrolnih točk. Te so v planinskih postojankah, gostiščih, pri kmetijah, zadnja pa je v prostorih Muzeja na Velenjskem gradu. Pot je označena s Knafelčevo markacijo in dodano črko Š. Z avtobusom se odpeljemo do Hude luknje, kjer pot nadaljujemo 200m ob cesti, nato pa se začnemo strmo vzpenjati proti vrhu Tisnika do Završ, mimo dveh jam, Špehovka in Pilenica. Ko se dovolj dvignemo, se odpre lep pogled na Dolič ter Paški Kozjak. V Završah gremo najprej do šole potem pa mimo cerkve sv. Vida in nato še sv. Ruperta, ki stoji ob gostilni Meh. Tukaj bomo imeli daljši odmor z malico.

Iz Završ se spustimo proti dolini Ponikve, potem pa se spet dvignemo do Metula na Graški gori, kjer je kontrolna točka in zaključek naše poti, kjer nas bo čakal avtobus. Kdor še nima kartončka Šaleške planinske poti za žige, ga lahko za 2€ kupi pred odhodom.

**PRIJAVA:** Na planinski izlet, ki bo dne 18. 11. 2023, prijavljam naslednje osebe:

\_\_\_\_\_

S podpisom jamčim, da bom zanje poravnal znesek do 7,00 EUR/osebo, ki bo zaračunan na otrokovi položnici za tekoči mesec. Potrjujem tudi, da sem seznanjen z dejstvom, da bo znesek zaračunan tudi v primeru neutemeljene odsotnosti prijavljenih udeležencev.

Podpis starša oz. zakonitega skrbnika:

\_\_\_\_\_